
Sveučilište Jurja Dobrile u Puli

U Puli, 9. ožujka 2012. godine

7. SJEDNICA SENATA SVEUČILIŠTA JURJA DOBRILE U PULI
- SAŽETAK -

Senat Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli je na svojoj 7. sjednici održanoj dana 9. 

ožujka 2012. donio Upisne kvote za akademsku godinu 2012./2013., i to za 

preddiplomske  sveučilišne  studije,  integrirane  preddiplomske  i  diplomske 

sveučilišne  studije,  te  za  stručni  studij  na  Sveučilištu.  Upisne  kvote  za 

diplomske sveučilišne studije bit će donesene na sljedećoj sjednici Senata. 

Senat  je  prihvatio  Godišnji  financijski  izvještaj  za  2011.,  te  Izvješće  o 

realizaciji Plana izdavačke djelatnosti za 2011. godinu. Donesen je Pravilnik o 

vrednovanju  programa  obrazovanja  odraslih  na  Sveučilištu,  koji  će  se 

primjenjivati u postupku prihvaćanja programa cjeloživotnog obrazovanja. 

Senat  je  donio  odluku  o  imenovanju  povjerenstva  za  izbor  nastavnika  u 

naslovna  znanstveno-nastavna  zvanja  iz  područja  znanosti  o  moru,  za 

potrebe studija u Rovinju, te odluku o ispunjavanju uvjeta jednog kandidata 

u  postupku  stjecanja  doktorata  znanosti  i  podobnosti  teme  doktorske 

disertacije. 

Nadalje,  Senat  je  odlukom  ovlastio  rektora  Sveučilišta  da  u  okviru 

predviđenih sredstava donosi odluke o izmjenama i dopunama Plana nabave 

o kojima će članove Senata izvijestiti na prvoj sljedećoj sjednici. Isto tako, 

odlukom Senata je rektoru dana suglasnost za sklapanje poslova vezanih uz 

zamjenu katastarskih čestica, a radi rješavanja vlasničkopravnih odnosa s 

Općom bolnicom Pula u sklopu pripreme radova na kampusu. 

Rektor je podsjetio da je nedavno preminuo pročelnik Odjela za odgojne i 

obrazovne znanosti, prof. dr. sc. Igor Medica, te ga se spomenuo kao vrsnog 

stručnjaka, pedagoga i kolege. Također je obavijestio Senat da je, sukladno 

odredbama  Statuta  v.  d.  pročelnicom  odjela  imenovao  izv.  prof.  dr.  sc. 

Nevenku Tatković, te da je svojom odlukom pokrenuo postupak izbora novog 

pročelnika.


